

## 快乐过中秋 暖暖度佳节

——我县多种形式欢度传统佳节

我县高层次人才  
齐聚一堂共度佳节

本报讯 (记者 杨日鑫) 9月18日晚,“琼台夜月,共话佳节”天台县高层次人才传统节日体验活动在高层次人才服务中心举行。居住在我县的高层次人才及亲友齐聚一堂,共度中秋佳节。

活动中,县人才办特别邀请了面点师傅教授月饼制作。从擀月饼皮到包馅料,从脱模定型到送入烤箱,每一制作步骤,大家都亲手参与,将满满的情意揉进那一方美味中。在闲憩等待月饼烤制的过程里,人才办还特意为大家准备了桂花酒、桂花糕等食物,传递团圆的温度。

“我已经来天台两年了,每逢传统节日都能收到人才办的邀

请,参加各种各样的活动。”浙江德泰新材料股份有限公司高级顾问、教授级高工、企业博士后导师孙宏坚说,“这次做月饼的活动很有趣,很温馨。他们还为我们每个人专门准备了贺卡,实在是太有心了,让我感受到天台‘家’的温暖。”

此次活动不仅营造了节日氛围,也为人才们工作之余搭建了交流平台,增强了融入感、幸福感和获得感。大家纷纷表示,在天台工作、生活有家一样的感觉,他们会一如既往地发挥才能,为天台的创新发展贡献力量。



## 千尾锦鲤入龙湖

本报讯 (通讯员 陈银翘) 红色的、粉色的、红白相间的锦鲤“精灵”们时而探头,时而摇尾,与园中的景色相映成趣,经过阳光的照射,如同宝石般璀璨,甚是好看。9月17日下午,县旅游集团在天台

山大瀑布(琼台仙谷)的九龙湖区块投放千余尾寓意吉祥的锦鲤,为中秋佳节的来临增添平安和谐的色彩。

此次投放的1100余尾锦鲤,体长基本都在20厘米以上,共计

4个品种,色彩艳丽,是旅游集团美化九龙湖景观环境、丰富市民游客游乐方式的重要举措之一。此举既丰富了天台山瀑布(琼台仙谷)景区业态,又增加与游客的互动性,促进了人与自然和谐发展。



## 县汉服协会:古韵诗意话月夕

本报讯 (记者 杨日鑫) 9月19日晚,由县汉服协会主办的“礼乐中秋·盛世霓裳”汉服中秋联欢晚会暨少儿汉服模特特赛在赤城街道塔后山庄举行。汉服萌娃们身着霓裳华服,品茗拜月,颂诗起舞,开启中秋穿“月”之旅,弘扬汉服之美,展现传统文化的魅力。

晚上7时左右,汉服萌娃们提

着自制的灯笼,穿上精致的汉服,儒雅端庄地走过长廊石桥,以一曲《琼台》朗诵拉开了晚会帷幕,飘带长衣尽显锦绣之气,礼拜作揖尽显文明风采,中华礼仪之邦的独特韵味尽显数铺开蔓延。《云裳惊鸿》更是别出心裁地以小女童的便服为表现载体,点缀传统诗词元素,融入个性化表达,充分释放文化的别样

魅力。此外,还有古筝联奏、舞蹈、寄月吟诗、汉服T台走秀等精彩节目轮番登场,投壶、射箭、灯谜等传统活动更是让现场气氛活跃,吸引了不少汉服爱好者驻足观赏体验。

晚会最后还进行了祭月活动,众人在烟火声中分享喜悦,进一步感受传统节日文化的深刻内涵。



## 旺角厨房:连续三年爱心宴请环卫工人

本报讯 (记者 陈文卿) 9月15日,我县爱心饭店联合赤城禁毒办的爱心人士,一起在旺角厨房为60余名环卫工人烧了一餐中秋

团圆饭,并为大家送上了月饼。

当天中午,在饭店大厅内,环卫处的60多名环卫工人齐聚一堂,提前庆祝中秋节。志愿者们特意准备

了荤菜、海鲜、饮料和水果等,菜品十分丰富。环卫工人们相互捧杯,相互夹菜,现场热闹又温馨。细心的志愿者还准备了月饼,并亲手送到每位环卫工人手中。

这已经是志愿者连续第三年请

环卫工人吃爱心餐。饭店老板陈邦桥也是一名禁毒志愿者,在饭店刚开张的时候,就想着给辛勤的环卫工人做点什么。于是在和其他志愿者的商量之后,就有了中秋节请环卫工人吃团圆饭的爱心举措。

## 新兵启程 优抚起步

## 我县举行拥军惠民政策宣传活动

本报讯 (记者 唐丽芸) 在106名新兵即将踏上征程时,我县举行了拥军惠民政策宣传活动,为准新兵及家属送上政策服务套餐。

活动现场,来自县退役军人事务局、司法局、农商行、双拥志愿者先锋队的工作人员纷纷向新兵和家属发放宣传资料,宣传法律援助服务、退役军人职业技能提升、拥军优属贷、自主就业退役士兵创业就业有关税收优惠等政

策,并一一解答军人军属的疑惑,增强新兵安心军营的信心,以及报效祖国的责任感和荣誉感。

“我一直有个参军梦,今天终于可以实现了。在高兴之余,还是有些牵挂家人。”今年24岁的安嘉宇告诉记者,“但看到政府推出的这些优抚安置政策,我就没了后顾之忧,它可以为我的家人排忧解难,让我在部队安心服役,让家人在家安心生活。”



记者 许银炜 摄

三合中学:  
国防宣传进校园

本报讯 (通讯员 戴成) 9月18日是“九一八”事变90周年,同时也是第21个全民国防教育日,三合镇武装部带领骨干民兵到三合中学开展国防宣传教育活动。

上午十点防空警报准时在校园上空响起,这声声长鸣警示着全体师生勿忘国耻,居安思危。活动中,三合镇武装部工作人员以

生动的历史事实和鲜活的故事带领师生回顾党带领人民军队走过的艰辛历程,鼓励学生不忘国耻、奋发图强,号召青年学生坚定强国志、报国情,刻苦学习、筑梦军旅。

随即,学生们的从军热情也被点燃,纷纷表示不断增强国防意识,坚定入伍信念,努力学习,积极投身国防事业,为实现中华民族伟大复兴贡献自己的力量。

## 我县全面推进住宿场所自查系统应用

本报讯 (记者 王雅丽) 为提升公共场所卫生水平,提高业主自身卫生意识和行业自律,近日,县卫生监督所召开公共(住宿)场所自查系统培训会,在全县范围内全面推进住宿场所自查系统。我县123家公共场所相

关单位负责人参加了培训。

会上,卫生监督所重点对自查自律系统的应用进行培训指导,通过演示视频、操作手册、ppt讲解、现场答疑等多种手段,认真讲解,并采取一对一甚至一对二的形式进行现场指导,确保来

参加会议的各经营单位卫生管理人员都能听得懂、学得会、能操作。

据了解,我县目前已经完成了89%住宿单位的自查系统注册和录入,通过公共场所自查系统的推广应用,利用互联网+监管

手段,定期和不定期进行公共场所经营单位自查、人员培训和考试,实现监管单位的非现场监管,辅助现场执法,提高了监管效率。下阶段,县卫生监督所将继续线上宣传线下指导,稳妥推进公共场所自查自律系统的应用。

缺,确保高规格、高质量、高标准办好此次论坛。

李杲对中国外文局领导的到来,并就合文化国际论坛筹备工作提出指导性意见表示感谢。他指出,举办合文化国际论坛,学术成果是支撑,根本目的是推进中华优秀传统文化的国际传播。要在论坛议题设置上深化研究,不能为了学术而学术,一定要从学术走向大众;要从文化走进当下,与火热的实践结合起来;要设置关键点,跨语种传播,提升影响力;要统筹考

虑学术和传播影响力,根据议题设置定向精准邀请嘉宾;要着眼未来,着眼年轻人,办好青年领袖对话会,让更多的人走进天台,了解和合文化。

陆彩荣指出,在天台举办合文化国际论坛可谓天时、地利、人和。天时即当前中华优秀传统文化面临巨大的发展机遇;地利即天台是中华和合文化的发祥地,具有深厚的文化基础;人和即省、市、县各级高度重视,合力齐心。办好本次论坛,关键是要提高站位,从弘扬

中华优秀传统文化的角度出发,与推动构建人类命运共同体紧密结合起来,持续推动和合文化价值转化和国际传播。要确定论坛名称,明确举办周期,不断完善工作机制;要明晰论坛主题和各项议题设置,提高嘉宾邀请的针对性和有效性;要加强宣传推广,做好做足前期资料准备,论坛成果转化和后续推介工作,提高论坛成效。希望各有关方面密切配合、相互补台,抓实抓细各项筹备工作,确保和合文化国际论坛取得圆满成功。

## 始丰溪国家湿地公园 志愿者招募公告

志愿服务传播了“奉献、友爱、互助、进步”的“爱心文化”理念,因其巨大的社会影响力,成为促进社会文明、提高整体人口素质、促进社会健康运转、缓解社会矛盾的重要载体。近年来,随着生态环保意识的广泛传播,全球范围内组织的各种

环保志愿者行动,均得到了各国政府和社会各界的充分肯定,得到了广大人民的积极参与和响应。

**活动背景及目的**  
始丰溪国家湿地公园于2014年12月开展试点建设,2019年12月顺利通

过验收,跻身国字号行列。公园总面积424公顷,以天台母亲河——始丰溪为主体,是典型的河流湿地,包括永久性河流和洪泛平原湿地两种类型,湿地率达70%,保留了始丰溪原有的生态湿地风貌,周边地形多样,植被茂密,生态优

越,物种丰富,是天台重要的生态涵养区、气候环境调节区、野生动植物栖息区,也是天台全域大花园的一张金名片。

始丰溪湿地现诚邀热爱自然、热爱生命、热爱湿地保护事业的社会各界人士一

起保护始丰溪湿地,守护绿水青山。

**招募主题:**爱上始丰溪,做湿地守护者。  
**招募时间:**全年招募。

天台县始丰溪国家湿地公园开发保护中心  
2021年9月

## 始丰溪国家湿地公园志愿者招募方案

## 1.招募对象

1.社会责任感强、公益心浓,热爱环保事业的有志之士;  
2.听从工作人员安排,遵守湿地的各项管理规定,维护管理场馆秩序,履行服务承诺;  
3.有坚强的毅力和强壮的身体,乐于奉献,能吃苦耐劳(会有野外探查、寻找湿地物种的工作);

4.具备一定的生态环保宣传实践能力和生态环保活动参与经验者优先。

## 2.志愿者活动内容

1.在湿地公园的有序组织下参加短期湿地知识培训;  
2.协助在湿地科普馆内进行科普知识讲座和参与对外湿地科普知识宣传普及工作;  
3.参与湿地公园内组织的各类湿地保

## 护主题活动。

## 3.报名及录用

1.报名方式:填报《始丰溪国家湿地公园环保志愿者申请表》(扫描下方二维码进行下载),通过邮寄或发送电子邮件的形式投递申请表(请注明志愿者招募)。  
2.录用方式:湿地公园将选择资料完整、条件符合的志愿者以电话通知方式录取。

3.参与活动方式:通过电话、邮件通知本人活动内容,志愿者根据自身情况选择参与。

4.志愿者福利:参与志愿者服务可领取始丰溪湿地相关纪念品。

5.参加活动的注意事项:志愿者参与湿地公园组织的大型团体性活动时,需确保自身安全能够自理,对于具有危险性的活动,湿地公园将集体购买人身意外伤害保险(每人一份)。

**联系方式:**  
电子邮箱:3026815821@qq.com  
邮寄地址:天台县始丰新城济公大道

99号始丰溪国家湿地公园开发保护中心办公室(收)  
电话:0576-83900196(9:00—17:00)

天台县始丰溪国家湿地公园开发保护中心  
2021年9月



扫描左边二维码下载志愿者申请表